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Riječi koje nam
ostaju u srcu

Nedavni sastanci Prelata s
članovima Opusa Dei u
Madridu počeli su s nekoliko
kratkih riječi s kojima je
podijelio ono što mu je u
mislima i srcu ovih dana. U
nastavku su riječi s jednog od
tih sastanaka koje mogu
predstavljati sažetak njegovog
boravka u Madridu.

25.08.2017.

Pastoralni posjet monsinjora
Fernanda Ocáriza Madridu



Utorak, 29. lipnja • petak, 30. lipnja •
subota, 1. srpnja • nedjelja, 2. srpnja •
ponedjeljak, 3. srpnja.

„Posljednji opći Kongres bio je
početak nove faze u radu koja nam
omogućuje da osobno počnemo od
početka. To je dobra prigoda za
svakoga da započne iznova, da
osjetimo Djelo u našim rukama s više
zahvalnosti i odgovornosti. Možemo
biti sigurni i uvjereni da iako je Opus
Dei u našim skromnim rukama, on
ostaje Božji.

Podsjećam vas na prvi zaključak s
prošlog općeg Kongresa: postaviti
Isusa u središte naših života, osobno
i apostolski i u naš zadatak
formacije. Moramo se vratiti ideji
svetog Pavla koju nam je sveti
Josemaria ponovio u tolikim



prigodama: „Za mene, živjeti, to je
Krist.“

Isus Krist je poveznica u borbi da
ostanemo vjerni.

Naš život ne uključuje set zahtjeva za
vjernošću prema

nekom idealu, prema nekom načinu
odnosa prema stvarima, već

temeljno vjernost prema Kristu.

Iz tog se razloga naš apostolski rad,
kao i cijele crkve čega je Djelo mali
dio, usmjerava na pomoć ljudima da
upoznaju Isusa, približavajući ih
bliže Njemu kroz Evanđelje.

Moramo razumjeti, oprostiti, i
naučiti živjeti s ograničenjima
drugih, iz istog razloga koji vrijedi
za sve: Isus Krist.



Briga za bratstvo. Ovo je izraženo
„usklikom

svetog Josemarie“: Ljubite jedni
druge! Moramo razumjeti,

oprostiti, i naučiti živjeti s
ograničenjima drugih, iz istog
razloga

koji vrijedi za sve: Isus Krist. Tako
ćemo vidjeti druge kako nastoje

imitirati Krista.

Vidjeti Gospodina u drugima pomaže
nam oprostiti, služiti. U ljudskoj
naravi ova naklonost također
podrazumijeva ljubav prema slobodi
i širenje našeg dobrog humora koji je
izraz radosti. Usprkos izvanjskim
poteškoćama i osobnim pogreškama
uvijek imamo razlog biti sretni.

Ljubav za slobodom također je
izražena u njegovanju ljubavi duha.
Neka se nikada ne osjećamo



prisiljeni na bilo što. Ta sloboda nije
nedostatak predanosti budući je
pravi znak slobode ljubav i slobodni
smo kad volimo. To je dobro
pojašnjeno u dobro poznatoj rečenici
svetog Augustina: „Ljubite i činite što
želite“. Kad imamo slobodu i ljubav
činimo ono što želimo i to je najveći
nadnaravni razlog da se tako
ponašamo tu gdje jesmo.

U posljednje vrijeme često se sjetim
rečenice svetog Josemarie:“ Nije
pravilno misliti da s radošću možemo
činiti samo ono što nam se sviđa“.
Ne. S vjerom i razlogom možemo
slobodno i u potpunosti ispuniti svoje
obveze iako ponekad nisu ono što
najviše želimo učiniti.

Želio bih ovaj sastanak iskoristiti i
da vas ohrabrim da Kristu privedete
duše iako prilike u svijetu koji
volimo nisu sklone.



Želio bih ovaj sastanak iskoristiti i da

vas ohrabrim da Kristu privedete
duše iako prilike u svijetu

koji volimo nisu sklone. Moramo
uvijek živjeti s velikom

nadom: Gospodin je taj koji stvara
Djelo bez obzira na

poteškoće i naša ograničenja!

Budimo puni molitve: „Sretni u nadi,
stalni u molitvi“, kaže sveti Pavao,
stoga što smo svjesni svojih
ograničenja ali i snage Božje. Tražite
više vjere u Božju ljubav za svaku
osobu.

Molite često za Papu i crkvu. Cijela
crkva i čitav svijet računa na
molitve rimskog biskupa.

Konačno, molite često za Papu i
crkvu.



Cijela crkva i čitav svijet računa na
molitve rimskog biskupa

Pape Franje da se moli za njega jer
osjeća

tu potrebu i ne možemo ga prestati
podržavati koliko god je moguće“.

Ponedjeljak, 3. srpnja

„Brinete o Kristovu tijelu“

Jutros je prelat Opusa Dei posjetio
osoblje i pacijente hospicija Centro de
Cuidados Laguna. Nakon što je
proveo neko vrijeme s nekima od
bolesnika, zahvalio je osoblju koje je
tu zaposleno i ohrabrio ih da
razmotre da svojim radom brinu o
napaćenom Kristovom tijelu kako je
naglasio Papa Franjo..



Jutros je prelat Opusa Dei posjetio
osoblje i pacijente hospicija Centro de
Cuidados Laguna. Dirnut i zahvalan
na radu ovog centra specijaliziranog
u pružanju zdravstvene skrbi na
kraju životnog vijeka, prelat je imao
prigodu osobno pozdraviti i ohrabriti
mnoge pacijente i utješiti ih riječima
nade.

Tijekom sastanka s osobljem
hospicija prisjetio se svog posjeta
2012 godine s prijašnjim biskupom
Opusa Dei, biskupom Javierom
Echevarria i iskazao svoju
zahvalnost na privrženosti koju
iskazuju svakom pacijentu.

Nadalje, ohrabrio ih je da, kako je
Papa nedavno podsjetio, svojim
radom brinu o napaćenom tijelu
Krista, također kad njihov rad
zahtjeva više napora i iscrpljenost je
primjetna: „Morate vidjeti Krista u
svakoj osobi i u svakom trenutku“.

Životni poticaj svetog Josemarie



Prelat je osoblju Laguna hospicija
također sugerirao da često traže
posredovanje svetog Josemarie
budući je zahvaljujući njegovom
duhu i njegovoj pomoći s neba ova
ustanova za palijativnu skrb rođena
2002. godine kao društveni događaj
povodom stogodišnjice rođenja
utemeljitelja Opusa Dei, koji je u
prvim godinama svojeg svećeništva u
Madridu, posvetio mnoge sate brizi i
duhovnoj pažnji ozbiljno bolesnim
ljudima, za mnoge od kojih nije bilo
nade za ozdravljenjem.

Laguna svakodnevno teži tome da
stariji i bolesni koji trebaju
palijativnu skrb osjećaju da imaju
društvo, razumijevanje i ljubav do
kraja svog života. U petnaest godina
od osnutka ustanovljena je kao
centar brižne zdravstvene usluga i
velikog socijalnog utjecaja, posebice
za obitelji u Carabanchel, Madrid
regiji



Nedjelja, 2. srpnja

Vjera, nada i „sigurnost nemogućeg“

Monsinjor Ocáriz sudjelovao je danas
na dva sastanka s članovima Djela u
Madridu. Među ostalim, ohrabrio je
prisutne da svakoga dana prednost
daju svojim obiteljima i vode u
naporima „donošenja svijeta Bogu“ sa
smjelošću i nadom

Prelat je prisutne ohrabrio da
suočeni s dnevnim izazovima života,
„traže svetog Josemariu da nam
svima dade sigurnost nemogućeg“.
Predložio je da gaje ovu sigurnost
kako u približavanju Bogu tako i
njihovoj gorljivosti u privođenju
svijeta Bogu svjedočanstvom svog
kršćanskog života.

Potaknuo ih je da traže načine kako
uskladiti obiteljski život sa
zahtjevima svog posla i duhovnog



života na način da predviđajući u
pravom redoslijedu neočekivano,
daju prednost osobnom odnosu s
Bogom i posvećenost svojoj obitelji.

Naglasio je također potrebu
stavljanja Krista u središte čitavog
dana, kroz molitvu i približavanje
Euharistiji, „ jer od tuda dolazi prava
snaga za brigu o obitelji,
posvećivanju rada i ljubavi za ljude“.

Ljubav za slobodom

Prije audijencije koju su uglavnom
sačinjavale obitelji, monsinjor
Oscáriz je podsjetio da je „ljubav
prema slobodi nasljeđe svetog
Josemarie“. „Ova ljubav za
slobodom“, istaknuo je, posebice bi
se trebala iskazivati u odgoju djece.
Potaknuo je roditelje da budu bliski
prijatelji svoje djece i pojasne putove
preporuka kako bi spriječili da
roditeljski autoritet bude više pitanje

https://www.flickr.com/photos/opus-dei/sets/72157683304392531


zahtjeva nego privrženosti. Prelat ih
je također ohrabrio da mole za svoju
djecu, „jer molitva je uvijek
učinkovita“.

Subota, 1. srpnja

„Kršćanski život je epska pjesma“

Prelat Opusa Dei je u subotu imao
nekoliko susreta s članovima Djela.
Podsjetio ih je da se kršćanski život
mora temeljiti na ljubavi prema
Kristu.

„Naš život“, rekao je, „nije sladunjava
novela, već epska pjesma, kojoj je
uvijek suprotstavljena naša radost
budući se oslanjamo na pomoć
našega Gospodina. Nikad nismo
sami. Kroz zbor svetaca tvorimo
jedno tijelo s Kristom“.

https://www.flickr.com/photos/opus-dei/sets/72157683304392531


Također je potaknu okupljene da se
bore protiv vanjskih protivština,
osobnih slabosti i nedostatka
vremena posebno za Euharistiju..

Jedna mu je majka s velikom
jednostavnošću rekla kako joj je
teško bilo prihvatiti predanost Bogu
njezinih dviju kćeri, no kako je sada
sretna. Zamolila je savjet kako da
razumije i pomogne djeci drugih
roditelja kada se odluče slijediti Božji
poziv. Monsinjor Oscáriz je istaknuo
kako je poziv uvijek Božji dar.
„Prirodno je da vam razdvojenost
teško pada, to je ljudski, no morate
razumjeti da je Bog ušao u njihove
živote i da to donosi radost.“
Savjetovao ju je da se nastavi u svako
vrijeme moliti za svoje kćeri budući
da molitve majki imaju veliku
vrijednost u Božjim očima.

Djevojka iz Portugala rekla je prelatu
da je otišla studirati u Pamplonu
budući je majka za nju željela



najbolju moguću formaciju i da joj je
to promijenilo život. Sada će raditi u
obiteljskom poslu u Angoli i pomalo
je zabrinuta da će biti jedina osoba u
Opusu Dei tamo. Monsinjor Oscáriz
ju je ohrabrio riječima: „Nisi sama, s
Njim si i sa cjelokupnim Djelom kroz
zajedništvo svetaca. Bog računa s
tobom da započneš u toj zemlji i
imati ćeš svu Njegovu pomoć. To su
njegovi planovi za tebe. Štoviše,
nešto ćemo organizirati kako bi ti se
mogli pridružiti“.

Evangelizacija kroz osobno
svjedočanstvo

U drugom okupljanju, koje se održalo
u pet sati popodne u Retamar školi,
članica pop grupe rekla je da joj
predstavlja poteškoću vjeru učiniti
privlačnom svojim prijateljima čiji su
životi udaljeni od Krista. Prelat je
inzistirao na vrijednosti svakog
osobnog svjedočanstva kako bi druge
priveli Kristu, te da je dijeljenje



osobnih iskustava „daleko
učinkovitije nego teoretski
razgovori“.

Rosa Maria je istaknula da je nakon
proživljavanja i nadvladavanja teške
obiteljske situacije mogla pratiti
druge bračne parove koji su se našli
u sličnim okolnostima i pomoći im da
nađu smisao u svojim osobnim
situacijama. Monsinjor Fernando
Oscáriz je rekao da samo u „svjetlu
vjere možemo razumjeti vrijednost
patnje“ i potaknuo ju da drugima
pokaže ljepotu braka kao stvarnosti
koja je oduvijek bila dio Božjeg plana
za čovječanstvo.

Odgovarajući na pitanje o tome kako
pomoći ljudima uključenim u
nastojanja da prate druge bračne
parove u formaciji i edukaciji
njihove djece, Prelat je govorio o
potrebi da se pomogne uključenima
a tako i bračnim parovima, da
„nauče kako voljeti izvan i iznad



osobnih osjećaja pojedinca“. Naglasio
je da mnoge bračne krize nastaju iz
neznanja o tome kako voljeti,
uključujući i pogreške supružnika.
„Ova su nastojanja iznimno važna“,
dodao je, „budući da ako se obitelj
uruši, urušiti će se i društvo“.

Također je naglasio važnost rada kao
servisa društvu i stoga potrebu da
mu se da prioritet, da se radi dobro i
postigne ugled među suradnicima na
poslu.

Kao i u prethodnoj prigodi susreta,
prelat je završio pozivom na molitvu
za Papu i crkvu.

.Petak, 30. Lipnja

„Poticati i prenositi nadu“ kako bi se
nadvladala kultura jadikovanja.



Danas se monsinjor Fernando Oscáriz
susreo s članovima Djela. Tijekom
susreta ohrabrio je okupljene da
postave Krista u središte svog života.
Tijekom jutra posjetio je školu Los
Tilos i župu Svetog Alerberta Magna u
pokrajini Vallecas.

Prelat Opusa Dei boravio je danas u
Vallecasu gdje mu je prva postaja bila
škola Los Tilos. Tu su ga primili
članovi upravnog vijeća škole i
brojne obitelji. Pozdravio je i mnoge
nastavnike. Marta, učiteljica
predškolske dobi rekla je da su
mnoge djevojke u školu došle ne
znajući tko je Isus i da su ovdje
naučile moliti, „ne samo jednostavne
govorne molitve, već i razgovarati s
Kristom i iznijeti mu svoje brige“.

Druga nastavnica rekla je prelatu
kako je zamolila studente da mole za
njegov pastoralni posjet. Monsinjor
Oscáriz se zahvalio i rekao da su
molitve njegova snaga.



Nekoliko okupljenih govorilo je
prelatu o rasprostranjenoj
posvećenosti blaženom Alvaru u
školi u kojoj sada, svakoga jutra,
mole molitvu s njegove molitvene
kartice za ozdravljenje studenta koji
boluje od limfoma, nastavnika koji je
u komi i bolesnog svećenika koji je
radio u školi od njezinih početaka.
Djevojka koja boluje od limfoma
danas se oporavlja i gotovo je u
potpunosti ozdravila. Prelat je
blagoslovio sliku bolesnog
nastavnika i osobno, srdačno
pozdravio bolesnog svećenika koji je
u školu došao u invalidskim
kolicima.

Potom je monsinjor Oscáriz posjetio
susjednu župu Svetog Alberta
Velikog, gdje je pokopan prečasni
Isidoro Zorzano. Zajedno s prisutnim
vjernicima molio je naglas molitvu s
njegove molitvene kartice i pozvao ih
da mole za njegovo posredovanje i za
čudo koje bi omogućilo njegovu



skoru beatifikaciju. Također je molio
posebnu molitvu za svećenička
zvanja, „toliko potrebna čitavoj
crkvi“.”.

Središnje mjesto za Krista

Popodne, u susretu s članovima
Opusa Dei, monsinjor Oscáriz je
naglasio važnost stavljanja Isusa
Krista u središte svih aspekata našeg
života: socijalne odnose,
profesionalno zanimanje, obitelj,
prijatelje i tako dalje. Zamolio ih je
da ohrabre druge da čitaju
Evanđelje: „Bog je postao vidljiv u
Isusu, i njegov je život prisutan u
Evanđelju“.

Tijekom druženja, neki od prisutnih
upitali su ga za savjet. Mladi liječnik
pitao je kako može pomoći drugima
u razumijevanju smisla patnje.
Monsinjor Oscáriz je odgovorio da je
stvarnost patnje tajanstvena,
posebno patnja koja nije posljedica
slobode. No mi hvatamo tračke



njenog značenja kada gledamo na
Križ. U svakom slučaju, Bog je toliko
velik da nam ne stane u glavu već u
srce. I kroz vjeru razumijemo da je
ljubav Božja iza svega.

Suočen s pitanjem kako nadvladati
zarazno okruženje jadikovanja zbog
urušavanja društva, naglasio je da ne
možemo biti naivni i ne vidjeti
stvarnost, jer da svijet nije izgrađen
na kulturi jadikovanja i moramo
imati nadu kako bi je mogli prenijeti
drugima.

Četvrtak, 28. lipnja

Prvi pastoralni put prelata Opusa Dei
Španjolskoj započeo je južno od
Madrida. Monsinjor Fernando
Oscáriz posjetio je škole Fuenllana i
Andel te župu Svetog Josemarie gdje je
zamolio za više molitava za Papu



Franju na blagdan Svetog Petra i
Pavla.

Oko 11 sati ujutro, monsinjor Oscáriz
je stigao u Fuenllanu, školu s oko
1.500 polaznika. Prelat je okupljene
ohrabrio u njihovom radu i zahvalio
nastavnicima za njihovo „stalno
davanje prioriteta obiteljima“.

Nakon toga posjetio je školu Andel u
Alcorcónu. Tu ga je primio Upravni
odbor i voditelji udruge roditelja. I
ovdje se susreo i pozdravio
nastavnike i zahvalio im na
njihovom radu i naporima u
unapređenju profesionalnosti.

Ignacio, student u Andelu koji je
upravo završio treću godinu srednje
škole, ponudio je prelatu zastavicu
škole. Pablo koji je godinu dana
mlađi, predstavio je desetke pisama
napisanih od njegovih školskih
prijatelja u kojim mu zahvaljuju na
posjeti školi, s obećanjima da će



moliti za njega i sa zamolbom da
prelat moli za njih i njihove obitelji.

Više molitava za Papu

Prelat je također posjetio župu Svetog
Josemarie, dio biskupije Getafe i
iskoristio pogodnost blagdana Svetog
Petra i Pavla da zamoli okupljene da
mole za Papu Franju, „koji na svojim
ramenima nosi teret čitave crkve i
svijeta“.

Okupljene je također potaknuo da
produbljuju svoje znanje u pisanja
Svetog Josemarie budući nam ona
daju mnogo svjetla za naš
svakodnevni kršćanski život.
Odgovarajući na pitanje o važnosti
učenja drugih o vjeri, predložio je
tražiti pomoć od Duha Svetoga u
predstavljanju Evanđelja na način
koji je razumljiv svima.
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